

R. José Félix - Centro - General Sampaio - CE CNPJ: 23.489.891/0001-97 - Tel: (85) 3357-1028

INFORMAÇÕES DA RECEITA

TALÃO: 20060002 - DATA: 20/06/2023 - VALOR: R\$ 91.309,52

TIPO RECEITA	UNIDADE ORÇAMENTÁRIA
EXTRA-ORÇAMENTÁRIA	99.01 - CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO - CMGS
UNIDADE GESTORA	ORGÃO
CMGS	99 - CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO - CMGS
~	

CLASSIFICAÇÃO

299999999 - REPASSE DO DUODECIMO DA CAMARA

FORNECEDOR

07.438.591/0001-22 - PREFEITURA MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO

HISTÓRICO

REPASSE DO DUODECIMO MENSAL DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GENERAL SAMPAIO-CE.

